



**RETIFICAÇÃO Nº 001/2024**  
**Ao Edital nº 001/2024 - Abertura do Concurso Público**

O Município de Cariacica, Estado do Espírito Santo, tendo em vista o disposto na legislação vigente, considerando a prerrogativa de alterar e clarificar os atos administrativos exarados pela Administração, torna pública, através do Instituto de Desenvolvimento Social, Gestão e Tecnologia a quem possa interessar a publicação da RETIFICAÇÃO Nº 001/2024 ao Edital nº 001/2024, a saber:

I. No Anexo III - Cronograma de provas objetivas e discursivas, **ONDE SE LÊ:**

DATA: 08/12/2024 – MATUTINO – Início 08h30min		
MaPA2 – Ensino Fundamental e EJA	MAPB - Educação Física	MAPB – Língua Portuguesa

DATA: 08/12/2024 – VESPERTINO – Início 14h30min	
MaPP – Pedagogo	MaPEE - Professor Educação Especial
MAPB – Matemática	MAPB – Arte

**LEIA-SE:**

DATA: 15/12/2024 – MATUTINO – Início 08h30min		
MaPA2 – Ensino Fundamental e EJA	MAPB - Educação Física	MAPB – Língua Portuguesa

DATA: 15/12/2024 – VESPERTINO – Início 14h30min	
MaPP – Pedagogo	MaPEE - Professor Educação Especial
MAPB – Matemática	MAPB – Arte

II. No que couber, fica a presente retificação consolidada ao texto do Edital nº 001/2024, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital.

Cariacica/ES, 08 de outubro de 2024.

**FERNANDO SANTOS MACARINELI**  
Secretário de Governo e Recursos Humanos - Interino